Jméno a p¥ijmeni: Trida:

Kontrolni tkol z matematiky ¢. 1

(obdobi od 11. 3. do 19. 3. 2020)

Aritmetika (kritéria délitelnosti, délitel, ndsobek):

1. Myslim si Cislo, které je: 42
a) ndsobkem Cisel'4 a 6 a je v&tii ne? 10 a zarover meng nez 20. Je to &islo
b) ndsobkem ¢isla 8 a lezi mezi 30 a 40. Je to &islo 32

2. Zdisel 18, 25, 42, 80, 91, 102, 139, 155, 256, 740, 7005, 12000 vyber ta, kterd jsou délitelna:
a) dvéma: 18, ‘l?..gO. /19'2.! Q-QO‘, 44p ; Moo
b) peti: 25 & AKX, %ip , %<, Nav
c) deseti:__f0,_ *4o, o,

3. V isle 123__ dopli chybéjici &islice tak, aby vzniklé &islo bylo délitelné (napis viechny
moznosti):
a) dvéma:1230, _ 4212, 0% 42% /94,
b) tremi: 4030 WAL % %
c) Sesti: 4'21&()'; A2 :

4. Visle 79__3 doplii chybéjici &islice tak, aby vzniklé &islo bylo délitelné (napis vechny
moznosti):
a) tremi: 17974 . ?753,, 1984
b) deviti: 4943
c) &yimi:__ NERE

5. Napi$ nejmensi étyFciferné &islo délitelné:
a) tremi: 4200
b) Sesti:_ 400)

6. Napis nejvétsi tficiferné &islo délitelné:
a) &ykmi:_ 99
b) osmi: 992

7. Urci délitelnost danych ¢&isel a pouZivej k tomu jednotliva pravidla (sta&i psat do tabulky jen
ano nebo ne). Vyplnény fadek zkontroluj a v pfipadé nalezeni chyb oprav.

Cisla/délitel | 2 3 4 5 6 8 9 10 12 15
36 A A A Al A Al A A | A2 | N
95 N | N N 1O | NTATH TN TATA
144 A A A Al A | A A LA T A TA
1100 Jal Al A A N | N AN LR Y
4 27432 | Ano | Ano | NE€A| Ne | NEA| Ano | NEA| Ne | Ano | Aol
Y | 123654798 | A A N A1 A K AT KN A TA

8. Vypis vSechny dééli)tele EI’SE'I" (zapis do schématu stejné jako v hodiné dne 16. 3. 2020):
( rd

D T e) - L2546, 0420800}
v M) = {4:"2/’3(%15/0’;2’2,"fﬂi W 24,36, %,42:159
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Geometrie (dvojice uhli - pfiprava na test):

1. Vypottéte velikosti Gihld vyznaéenych feckymi pismenky na obrazcich:
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2. Vypotti velikost zbyvajiciho uhlu (vychazej z obrézku vedle ta'bu_IYkY):
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4. Dopli do obrazkd velikosti popsathh dhla:
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3. Doplfi do obrazki velikosti Ghld vyznaéenych oblougky:
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